

# ZÁPIS

## ze 4. schůze Rady města Černošice ze dne 3.1.2011

Přítomni: Filip Kořínek, Daniela Göttelová, Tomáš Hlaváček, Lenka Kalousková, Šimon Hradilek, Petr Wolf, Milena Paříková, František Dvořák

Program:

1. zahájení
2. z odborů
3. různé
4. závěr

Ověřovatel zápisu: Lenka Kalousková

### 1. zahájení

Pan starosta úvodem všechny členy rady města přivítal a seznámil je s návrhem programu dnešní schůze. Návrh byl přijat hlasy všech přítomných. Zápis předchozí rady ověřil Šimon Hradilek.

Kontrola úkolů z předchozích schůzí rady města.

Pan Hradilek provedl kontrolu jednotlivých usnesení z předchozích schůzí rady města.

### Povolování reklamních poutačů

Pí místostarostka navrhla, aby odbor územního plánování a stavebního řádu prověřil instalované reklamní poutače umístěvané například na oplocení a pod...

### 2. z odborů

#### 2.1. Odbor investic a správy majetku

##### 2.1.1. Věc: Doplnění usnesení – nabytí pozemků pod komunikací v ul. Dr. Janského od Středočeského kraje

Zastupitelstvo města Černošice dne 14.9.2010 upřesnilo usnesením č. 16/19 bezúplatné nabytí pozemků pod komunikací v ul. Dr. Janského (dle nového geometrického plánu) od Středočeského kraje. Dne 1.12.2010 se věcí zabývalo Zastupitelstvo Středočeského kraje a rovněž schválilo tento bezúplatný převod pozemků do vlastnictví našeho města s tím, že jím určilo povinnost města zachovat veřejnou dostupnost těchto pozemků a dále si vyhradilo předkupní právo. Přestože nesporně je tento požadavek navýsost formální, je zapotřebí jej respektovat. Z tohoto důvodu je nutné doplnit usnesení Zastupitelstva města tak, aby obě usnesení (města i Středočeského kraje) byla v tomto smyslu odpovídající. Pro úplnost informace uvádíme, že již dříve byla uzavřena darovací smlouva o bezúplatném převodu a nabytí komunikace a pozemků pod ní, avšak pro chybu v geometrickém plánu Katastrální úřad návrh na vklad práva vlastnického k převáděným – nabývaným pozemkům zamítl a byl zpracován GP nový. Vlastní komunikace v ul. Dr. Janského, která se do katastru nemovitostí nezapisuje, však již okamžikem uzavření původní darovací smlouvy se stala vlastnictvím města Černošice. Tato skutečnost byla předmětem odborného sporu mezi SK, městem a SÚS Kladno; dnes je již nesporná, komunikace sama byla vyřazena z krajské silniční sítě a je vlastnictvím města Černošice.

Přílohy: usnesení Zastupitelstva města Černošice č. 16/19 ze dne 14.9.2010; usnesení Zastupitelstva Středočeského kraje č. 19-13/2010/ZK ze dne 1.12.2010; dopis Krajského úřadu SK ze dne 13.12.2010

**usnesení:** **I. Rada města Černošice pro projednání doporučuje Zastupitelstvu města Černošice zřídit věcné předkupní právo Středočeského kraje k pozemkům parc. č. 6176 – ost. pl. o výměře 7.063 m<sup>2</sup> v obci a k. ú. Černošice a částem pozemku č. 729/2 (PK) tamtéž vzniklým geometrickým plánem č. 3619 - 28/2009, a to částem ozn. jako pozemek parc. č. 2445/5 – ost. pl. o výměře 131 m<sup>2</sup>, parc. č. 2507/40 – ost. pl. o výměře 112 m<sup>2</sup>, parc. č. 2624/4 – ost. pl. o výměře 250 m<sup>2</sup>, parc. č. 2626/4 – ost. pl. o výměře 401 m<sup>2</sup> a parc. č. 6175/3 – ost. pl. o výměře 15.605 m<sup>2</sup> vše v obci a k. ú. Černošice převáděným z vlastnictví Středočeského kraje do vlastnictví města Černošice, a to tak, že**

bude-li chtít město Černošice, stejně tak i jeho případní právní nástupci jakkoliv zcizit tyto pozemky, je povinno nabídnout je ke koupi Středočeskému kraji za symbolickou kupní cenu ve výši Kč 1,- tak, že návrh kupní smlouvy bude Středočeskému kraji předložen k podpisu se lhůtou 4 měsíců, která počne běžet dnem následujícím po dni prokazatelného doručení tohoto návrhu Středočeskému kraji, a nebude-li v této lhůtě kupní smlouva uzavřena, má se za to, že Středočeský kraj svého práva nevyužil a předkupní právo mu zůstává nadále zachováno i vůči právnímu nástupci města; toto věcné předkupní právo bude zřízeno za současného zachování veřejné přístupnosti k těmto pozemkům specifikovaným výše sub 1) tohoto usnesení i v případě zániku komunikace, která se na nich nachází  
**II. rada města ukládá panu Mgr. Kořínkovi, starostovi města, zabezpečit projednání tohoto usnesení v Zastupitelstvu města Černošice na jeho zasedání konaném dne 20. ledna 2011.**

**2.1.2. Věc: Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s., ul. Husova, kNN, IV-12-6011689**

OISM předkládá návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi společností ČEZ Distribuce, a. s. (budoucí oprávněný) a městem Černošice (budoucí povinný). Kabelové vedení NN zasahuje do pozemků č. 660/1 (PK) a č. 734 (PK) oba v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. Předpokládaný rozsah věcného břemene je cca 15m (8,5 m v zeleném pásu a 6,5 m pod komunikací a zámkovou dlažbou). Zřízení věcného břemene se navrhuje za jednorázovou úhradu 4.750,- Kč.

Příloha: smlouva budoucí o zřízení věcného břemene, situace, výpis z KN, snímek KM  
**usnesení: rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s. na kabelové vedení NN na pozemcích č. 660/1 (PK) a č. 734 (PK) v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice za jednorázovou úhradu 4.750,- Kč**

**2.1.3. Věc: Dělení pozemku parc. č. 2756/9 v ulici Pod Višňovkou**

Vyjádření komise: nesouhlasí s dělením pozemku parc. č. 2756/9 v ulici Pod Višňovkou podle předloženého geometrického plánu č. 3651 - 47/2009, neboť návrh je v rozporu s platným územním plánem. Dle ÚP musí mít nově dělené pozemky min. výměru 1 000 m<sup>2</sup> s tím, že pozemky, které zůstanou po oddělení, musí mít také min. výměru 1 000 m<sup>2</sup>, u zastavěných stavebních pozemků se do výměry započítává i výměra stavebních parcel. Dělením pozemku by muselo dojít i ke změně stavby RD, což by bylo v rozporu s dalším ustanovením ÚP, podle kterého je možné v oblasti BR1 bydlení v samostatných rodinných domech pod jedním č.p.

Příloha: žádost + geometrický plán

**usnesení: rada města souhlasí s dělením pozemku parc. č. 2756/9 v ulici Pod Višňovkou z důvodu majetkoprávního vypořádání**

*p. Hradilek se zdržel hlasování*

**2.2. Odbor kancelář starosty**

**2.2.1. Věc: Spolupráce s Probační a mediační službou (PSM) – výkon trestu obecně prospěšných prací**

PMS vyjadřuje poděkování za dosavadní spolupráci a žádá o stanovisko města k další spolupráci v souvislosti s umožněním výkonu trestu obecně prospěšných prací u města Černošice – odsouzení pracují zejména na údržbě místních komunikací, veřejné zeleně a komunálního majetku města.

Příloha: Nabídka spolupráce, Dohoda o realizaci výkonu trestu obecně prospěšných prací (OPP), Doporučení k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci osobám, odsouzeným k výkonu trestu obecně prospěšných prací, Příručka pro poskytovatele obecně prospěšných prací.

**usnesení: I. rada města má zájem o další spolupráci s Probační a mediační službou ČR, středisko Praha západ v rámci obecně prospěšných prací pro rok 2011  
II. rada města ukládá kanceláři starosty zajistit administraci „Požadavku na vykonání obecně prospěšných prací“**

### **2.2.2. Věc: Zařízení kanceláře asistentky**

Z důvodu nutnosti dvou kancelářů pro starostu i místostarostku předkládám radě návrh na nákup vybavení nově zřizované kanceláře.

Příloha: cenové nabídky – výměna koberce, vybavení kanceláře nábytkem

**usnesení: I. rada města souhlasí s nákupem nábytku v ceně 14 538,- Kč (včetně DPH) od fy Adelon, s. r. o.**

**II. rada města pověřuje KS zajištěním 2 dalších nabídek na výměnu koberce v nově zřizované kanceláři**

### **2.2.3. Věc: Souhlas s podáním žádosti o účelovou dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS pro rok 2011**

SDH Černošice Mokropsy žádá o schválení podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS z rozpočtu Středočeského kraje na rekonstrukci a vystrojení použitého zásahového vozidla LIAZ CAS 25, K101,860 dle přiloženého rozpočtu v celkové výši 340 573,- Kč. Minimální spoluúčast žadatele (města) je 5%. Další podmínky v případě přidělení dotace budou stanoveny smlouvou o poskytnutí účelové dotace uzavřenou mezi příjemcem dotace a Středočeským krajem.

Příloha č.1: Cenová nabídka na opravu vozidla LIAZ CAS 25, K101,860 od firmy Požární technika KOMET, s. r. o. Pečky

**usnesení: I. rada města souhlasí s podáním žádosti o účelovou dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS pro rok 2011 na financování opravy a vystrojení požární techniky - zásahového vozidla LIAZ CAS 25, K101,860 v celkové výši 340 573,- Kč**  
**II. rada města souhlasí s úhradou 5% spoluúčasti žadatele a zavazuje se k uhrazení této částky z rozpočtu města**  
**III. rada města ukládá Ing. Šiškové ve spolupráci s Ing. Jakubem Dvořákem podat žádost o dotaci na Krajský úřad Středočeského kraje do 15.1.2011**

## **2.3. Odbor kancelář tajemníka**

### **2.3.1. Věc: Dlužné vodné a stočné – žádost o prominutí dlužné částky**

Město Černošice vede v účetnictví pohledávku za panem P. R. v celkové výši Kč 112.439,-. Jedná se o evidované dlužné vodné a stočné za období od listopadu 2006 do května 2007. Lze konstatovat, že nárůst spotřeby v tomto období byl enormní; dle konzultace se společností AQUACONSULT, spol. s r. o. se takovéto situace v minulosti již objevily a důvodem byla pravděpodobně nějaká technická (neohlášená) závada na vodovodní přípojce, příp. nějaké lidské pochybení. Podrobnosti jsou popsány v písemném vyjádření města Černošice ze dne 30. září 2010, které se připojuje k tomuto materiálu pro jednání rady města. Město Černošice podalo žalobu k Okresnímu soudu Praha-západ, ten vydal platební rozkaz a proti němu pan P. R. podal odpor. První jednání již proběhlo a bylo odročeno. Právní zástupkyně nyní žádá o prominutí úhrady poukazujíc na to, že jde o desetinasobně vyšší spotřebu, že vodoměr byl v pořádku a že k enormnímu nárůstu spotřeby vody došlo v zimním období, kdy zima mohla způsobit a pravděpodobně způsobila poruchu na vodovodní přípojce. Přestože to je pravděpodobné, leč neprokázané, a protože příslušné množství vody vodoměrem protéct muselo, město Černošice je povinno příslušnou částku vymáhat. Prominutí pohledávky přísluší dle ust. § 85 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích zastupitelstvu obce. Dovolujeme si poukázat na to, že pan P. R. prostřednictvím své právní zástupkyně žádá o prominutí celé dlužné částky 112.439,- Kč s tím, že mimosoudně je ochoten uhradit její desetinu, což je částka odpovídající průměrné spotřebě za takovéto období.

Přílohy: stanovisko města Černošice k výzvě soudu; žádost právní zástupkyně žalovaného o prominutí pohledávky

**usnesení: rada města žádá právní oddělení o poskytnutí dalších informací ve věci místostarostce pí Göttelové; následně rada města zváží možnost smírného řešení s panem P. R.**

### **2.3.2. Věc: Návrh Nařízení města Černošice č. 1/2011, kterým se stanovují úseky místních komunikací a chodníků, na kterých se pro jejich malý dopravní význam**

**nezajišťuje sjízdnost a schůdnost a návrh Nařízení města Černošice č. 2/2011 o rozsahu, způsobu a lhůtách odstraňování (zmírňování) závad ve schůdnosti místních komunikací, chodníků a průjezdních úseků silnic v zimním období (od 1.11. do 31.3.)**

Většina místních komunikací je v platném nařízení č. 2/2010 zařazena do kategorie „D“ – neudržované. S ohledem na ohlasy občanů a skutečnost, že dosavadní místní komunikace kategorie D jsou uklíženy (i když jsou zařazeny mezi tzv. neudržované), byla situace znovu zhodnocena a bylo navrženo nové zařazení jednotlivých místních komunikací (a chodníků) do kategorií dle pořadí důležitosti. Radě města je předkládán návrh Nařízení č. 1/2011, které nově stanoví tzv. neudržované místní komunikace a chodníky. Návrh Nařízení č. 2/2011 stanoví rozsah, způsob a lhůty zajišťování schůdnosti místních komunikací, chodníků a průjezdních úseků silnic. Nařízení č. 1/2011 zároveň ruší obě v současnosti platná nařízení 2/2010 a 3/2010. Přílohy k oběma nařízením zpracoval Odbor dopravy ve spolupráci s odborem Technické služby MěÚ Černošice.

Příloha: Návrh Nařízení města Černošice č. 1/2011, kterým se stanovují úseky místních komunikací a chodníků, na kterých se pro jejich malý dopravní význam nezajišťuje sjízdnost a schůdnost; Návrh Nařízení města Černošice č. 2/2011 o rozsahu, způsobu a lhůtách odstraňování (zmírňování) závad ve schůdnosti místních komunikací, chodníků a průjezdních úseků silnic v zimním období (od 1.11. do 31.3.)

**usnesení:** **I. rada města vydává Nařízení města Černošice č. 1/2011, kterým se stanovují úseky místních komunikací a chodníků, na kterých se pro jejich malý dopravní význam nezajišťuje sjízdnost a schůdnost a Nařízení města Černošice č. 2/2011 o rozsahu, způsobu a lhůtách odstraňování (zmírňování) závad ve schůdnosti místních komunikací, chodníků a průjezdních úseků silnic v zimním období (od 1.11. do 31.3.)**

**II. rada ukládá starostovi a místostarostce podepsat obě nařízení**

**III. rada města ukládá odboru kancelář starosty zveřejnit obě nařízení na úřední desce Městského úřadu Černošice a následně je zaslat Krajskému úřadu Středočeského kraje**

**IV. rada města ukládá TS ve spolupráci s OD projednat umístění a zajistit instalaci informačních tabulek na úseky komunikací, kde se zimní údržba neprovádí (dle nařízení č. 1/2011)**

## **2.4. Finanční odbor**

### **2.4.1. Věc: Objednávka auditu závěrečného účtu města za rok 2010**

Jak bylo předběžně v květnu 2010 oznámeno Krajskému úřadu Středočeského kraje, odboru kontroly, ve smyslu ustanovení zákona č. 128/2000 Sb. a zákona č. 420/2004 Sb., § 4, ods. 1), přezkum výsledku hospodaření města za rok 2010 (tzv. Závěrečného účtu za rok 2010), bude jako v minulých letech objednán u auditora Ing. Pšeničky.

**usnesení:** **rada města pověřuje FO k jednání o provedení přezkoumání hospodaření města za rok 2010 s Krajským úřadem Středočeského kraje**

### **2.4.2. Věc: Žádost MŠ 2 Topolská o přijetí sponzorských darů**

V návaznosti na úkoly stanovené radou města - bod 3.2.6., 1. schůze rady ze dne 22.11.2010, doložila ředitelka MŠ potřebné podklady, které jsou uvedeny v příloze.

Příloha: Darovací smlouvy + vysvětlivky

**usnesení:** **I. rada města souhlasí s přijetím sponzorských darů pro MŠ Topolská na základě dodatečně dodaných materiálů**

**II. rada města žádá ředitelky obou MŠ o předložení:**

**a) seznamu všech dětí přihlášených k zápisu v roce 2010 včetně vyhodnocení kritérií (+ uvedení data narození) a seznamu přijatých**

**b) upřesnění rozhodnutí o přijetí dalších dětí na základě podaného odvolání**

## 2.5. Útvar interního auditu

### 2.5.1. Věc: Objednávka benchmarkingových služeb pro rok 2011 v rámci projektu „Zlepšení CZ.1.04/4.1.01/53.00083 z operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost“

Benchmarkingové služby na rok 2011 je třeba uhradit v průběhu měsíce ledna 2011. Benchmarkingové služby poskytuje Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o. p. s. Tyto služby jsou poskytovány od roku 2005 od kdy je město zapojeno do benchmarkingové iniciativy 2005. Benchmarkingové služby jsou hrazeny z projektu č. CZ.1.04/4.1.01/53.00083, název projektu „Zlepšení kvality procesního řízení a strategického managementu města Černošice“ z OP LZZ.

V rámci benchmarkingu jsou sbírána data zpětně za rok (data v současné době uvedena za roky 2003 – 2009) o činnostech (viz příloha č. 1) a seznam měst, které jsou do benchmarkingové iniciativy zapojeny (viz příloha č. 2). Počátkem roku (únor – březen 2011) se budou sbírat data za rok 2010.

Benchmarkingové iniciativě jsou města rozdělena do několika skupin (dle počtu obyvatel dle správního obvodu obce s rozšířenou působností). Město Černošice je ve skupině B. V rámci skupin se konají setkání těchto měst 3 x až 4 x do roka. Setkání vždy pořádá některé město ze skupiny. Na těchto setkání se řeší konkrétní problémy, které města musí aktuálně řešit a v rámci dobré praxe se získávají zkušenosti od jiných měst, které již daný problém řešily. Také je možné napsat emailem konkrétní dotaz nebo zavolat. Příklad: zjištění využívání platebních terminálů, zjištění jaké IS používají jednotlivé úřady a návštěva konkrétního úřadu (v rámci výzvy 06 - technologické centrum), využívání e-aukcí, uzavírání veřejnoprávních smluv na přestupky a mnoho dalších. Analýzy, které lze zpracovat z dat jsou uvedena na intranetu pod složkou „benchmarking“ (velké analýzy, které zpracovávalo Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR). Dále byly zpracovány analýzy konkrétně dle jednotlivých odborů a předávány p. tajemníkovi MěÚ, pí. Langšádlové a vedoucímu odboru, kterého se výstupy týkaly (tyto výstupy byly předány v tištěné podobě – analýzy zpracovávány interně) a taktéž byly použity v rámci auditu.

**usnesení: rada města souhlasí s objednávkou benchmarkingových služeb na rok 2011 u Vzdělávacího centra pro veřejnou správu ČR, o. p. s. za cenu 39 600,- s DPH, která bude hrazena z přímých nákladů projektu č. CZ.1.04/4.1.01/53.00083, „Zlepšení kvality procesního řízení a strategického managementu města Černošice“**

## 2.6. Správní odbor

### 2.6.1. Věc: Stížnost na úřední postup referentky oddělení matrik a ohlašovny

Stěžovatel podal písemnou stížnost na úřední postup referentky oddělení matrik, správního odboru. Nebyl spokojen s tím, že mu ohlašovna oznámila **změnu v počtu** přihlášených osob k trvalému pobytu a **nikoliv jméno dotyčné osoby (tedy dítěte)**.

*K bodu 1:*

Referentka oznámila písemným sdělením, ze dne 1.12.2010 majiteli nemovitosti změnu v počtu přihlášených osob k trvalému pobytu, čímž splnila oznamovací povinnost podle ustanovení § 10 odst. 7 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, v platném znění. V dopisu však zapomněla uvést jméno, příjmení a datum narození **oprávněné osoby. Za oprávněnou osobu ve smyslu cit. zákona se považuje osoba starší 18 let, která je oprávněna užívat objekt.** Oprávněnou osobou v tomto případě je nájemce (na ohlašovně předložil nájemní smlouvu) a ten si přihlásil k trvalému pobytu své dítě.

Dále referentka informovala majitele o jeho právu podat písemnou žádost o sdělení jména, příjmení a data narození občana, k němuž ohlašovna vede údaj o trvalém pobytu (odst. 8 téhož ustanovení).

*K bodu 2:*

Majitel nemovitosti konstatuje, že citovaný úřední dopis zasahuje do majetkového práva majitele objektu a že neobsahuje poučení o opravném prostředku.

K tomuto poznamenávám, že se jedná o splnění oznamovací povinnosti ohlašovny, resp. úkon ohlašovny, nikoliv o správní řízení ohlašovny, jehož výsledkem by bylo vydání rozhodnutí ve

smyslu správního řádu. Obsahovými náležitostmi rozhodnutí jsou výrok, odůvodnění a poučení o odvolání (ustanovení § 68 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů). Formální a obsahové náležitosti jiných písemností správní řád neupravuje.

Z přihlášení občana k trvalému pobytu nevyplývají žádná práva k objektu ani k vlastníkovému nemovitosti (ustanovení § 10 odst. 2 zákona o evidenci obyvatel). Toto ustanovení vylučuje zásah do soukromého práva a tudíž se nikdo pouze na základě zaevidování údaje o místě trvalého pobytu, nemůže domáhat vydání objektu bydlení, užívacího práva v něm, či naopak jeho vyklizení.

*K bodu 3:*

Dopis, který majitel nemovitosti obdržel měl označený počet stran 2, avšak adresát obdržel pouze 1 stranu, tedy stranu první. Vzhledem k tomu, že druhá strana neobsahovala žádný text, nebyla předána.

Příloha: stížnost

**usnesení: I. rada města bere na vědomí stížnost  
II. rada města ukládá vedoucí správního odboru, aby ihned po projednání stížnosti radou města odeslala majiteli nemovitosti vysvětlující dopis vč. omluvy za tiskovou chybu**

### 3. různé

#### 3.1. Věc: Ceník inzerce IL

Příloha: Ceník

**usnesení: rada města schvaluje ceník inzerce v Informačním listu Černošice pro rok 2011 dle návrhu**

#### 3.2. Věc: Schválení programu zasedání zastupitelstva města

- 30 minut pro dotazy a podněty občanů
- Doplnění usnesení – nabytí pozemků pod komunikací v ul. Dr. Janského od Středočeského kraje – OISM
- Koupě tří podpěrných sloupů pro zachování vedení veřejného osvětlení u křižovatky ulic Nerudova a Sv. Čecha - OISM
- Soubor rozpočtových opatření č. 5/2010 – FO
- Pravidla IL, zřízení Redakční rady a jmenování členů
- Různé

**usnesení: rada města schvaluje navržený program 3. zasedání zastupitelstva města a bere na vědomí, že jej starosta svolá dle jednacího řádu na 20. ledna 2011 od 19 hodin v Clubu KINO**

#### 3.3. Věc: Na vědomí – odměny členům zastupitelstva města

Schválené odměny členům zastupitelstva jsou v souladu s novelou nařízení vlády účinnou od 1.1.2011.

**usnesení: rada města bere na vědomí, že schválené odměny členům zastupitelstva jsou v souladu s novelou nařízení vlády účinnou od 1.1.2011**

### 4. závěr

#### *Průběh a výsledek hlasování:*

Všechna výše uvedená rozhodnutí byla přijata hlasy všech přítomných radních, není-li uvedeno jinak.

#### *Termín splnění úkolů:*

Rada města stanovila termín splnění úkolů uložených radou do 3 pracovních dnů od doručení zápisu ze zasedání, není-li v zápise uvedeno jinak.

Mgr. Filip Kořínek – starosta .....

PhDr. Lenka Kalousková – členka rady města .....